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Chèques postaux de Lyon, 101-08

PARTIE ADMINISTRATIV E
ORDRES DU JOUR

CONSEIL D'ADMINISTRATIO N
Séance du 11 Octobre, à 20 h . 30 .

1° Vole pour l ' admission de :
M. André BRIDE, professeur à l'École normale d'Instituteurs de Troyes (Aube), Mycologie,

parrains, MM. Hoffstetter et D r Bonnamour. — M u . PALMER (Katherine Van Winkle), 206 Ja k
Hill Road, Ithaca, N . Y . (U. S . A.) (réintégration) . — M . PFEFFER Ant ., 14, rue de Tessla, Prague,
N. IX (Tchécoslovaquie) (réintégration) . — M. HERRICK (Glenn M .), prof. of economic Ento-
mology, Cornell University, Ithaca N . Y. (U. S . A .) (réintégration) . — M. LOTTE (D r F.), ru e
Kaid-Bey, Port-Saïd (Égypte) (réintégration) . — M. FERREIRA D'ALMEIDA, Bureau de Post e
de Piedade (Districto federale), Rio-de-Janeiro (Brésil) (réintégration) . — M. R. VANDENDRIES,
inspecteur de l'enseignement normal, La Chanterelle, Rixensart (Belgique) (réintégration) . —
M. YANG WE-I, Fan Memorial Institute of Biology, Peking (Chine) (via Siberia) (réintégration) .
— M. William-Henri SCIIOPFER, directeur de l ' Institut botanique, Altenbergrain 21, Bern e
(Suisse) (réintégration). — M. le D r E . SCRMID, ch . ing . Schwendenhaustr. 16, Zurich 8 (Suisse )
(réintégration) . — M n . ARTAUD (Yvonne), 14, montée Saint-Sébastien, Lyon parrains ,
MM . J .Brandon et D r Bonnamour . — M . BERTHET (Joseph), 117, cours Richard-Vitton, Lyon, 3° ,
parrains, MM. Meyer et Soulier . — M. MEULER, prof . au Collège de Mongré, Villefranche-sur -
Saône, (Rhône), parrains, MM . Brandon et Josserand. — M. BERTRAND (Louis), 71, rue Saint-
Maurice, Lyon 7°, parrains, MM . Dailly et Josserand . — M. MENUEL (François), 8, rue Magne-
val, Lyon 1° r, parrains, MM. Pouchet et Josserand . — M. DESBROSSE (Clovis), 30, rue Sain t
Jean, Lyon, 5°, parrains, MM. Tourrillon et Pouchet .
2° Questions diverses .

SECTION D'ANTHROPOLOGIE, DE BIOLOGI E
ET D'HISTOIRE NATURELLE GÉNÉRALE

Séance du Samedi 8 Octobre à 17 heures .
1° D r DUTERTRE (de Boulogne-sur-Mer) . — Liste de Mollusques terrestres de Carthage et du

Kef .
2° M . ALLEMAND-MARTIN. — Présentation de la carte au 11200.000° du Cap Bon (Tunisie) e t

de fossiles de cette région .
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SECTION BOTANIQU E

Séance du Lundi 10 Octobre, à 20 h. 15 .

1° M . QUENEV . — Quelques plantes du Queyras et du Briançonnais.
2° M . G . NÉTIEN . — Carlina acanthifolia L ., nouvelle station dans la Drôme .
3° Présentation de plantes .

SECTION MYCOLOGIQU E

Séance du 17 Octobre, à 20 heures .
1° Compte rendu de l ' Exposition .
2° Questions diverses .
3° Présentation de champignons frais .

SECTION ENTOMOLOGIQU E

Séance du 19 Octobre, à 20 h . 30 .

1° M . PEIMOT . — Présentation de Nycteribia vespertilionis Latr. (Dipt. Hippoboscidae) .
2° M . BArFETTA . — Une belle station de Cicindela flexuosa Fab . à Bron (Rhône), avec présen-

tation et distribution d'insectes .
3° M . AUDRAS . — Chasses et observations de l'année.
4° M . TESTOUT . — Présentation de Lépidoptères exotiques .

EXONÉRATIO N
M110 PALMER, de Ithaca, s'est inscrite comme membre à vie .

NOS DEUIL S
Nous avons appris avec peine le décès de M . Louis FALCOZ, pharmacien honoraire, membre

de la Société entomologique de France et de la Société zoologique . Membre de notre Société
Linnéenne depuis 1911, il en avait été le président en 1929 ; il avait fondé avec M . taquet, disparu
lui aussi, le groupe de Vienne, qui avait pris sous sa direction un important développement e t
avait provoqué dans cette ville des conférences, des excursions et des expositions qui euren t
toujours grand succès .

FALCOZ était surtout connu par ses recherches sur la faune des nids de Vertébrés, des micro -
cavernes ° selon son expression, qui ont fait l'objet d'une thèse de Doctorat d'Université cou-
ronnée par la Société entomologique du prix Dollfus . En outre, il a contribué plus que personne
à la connaissance de la biologie des Insectes de la région lyonnaise, prise dans son sens le plu s
large. A ce point de vue, ses recherches sur les larves de Coléoptères sont particulièrement appré -
ciées . Comme systématicien, c'était un des meilleurs spécialistes de deux groupes délaissés les
Pupipares parmi les Diptères et les Cryptophagides parmi les Coléoptères .

A ses obsèques, qui ont eu lieu le 6 août, M . le professeur VANEY a retracé l'eeuvre biologiqu e
de notre regretté collègue, et a insisté tout particulièrement sur le rôle important qu'il a joué
au sein (le notre Société . Et M . le D' E . ROMAN a dit quelques mots au nom de la Société ento-
mologique dont il fut un membre si actif .

Nous adressons à la veuve et à la famille de notre regretté collègue nos sincères condoléances .


